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Zverejnenie zámeru prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Mesto Prievidza v zmysle   § 9a)   ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov obcí zverejňuje zámer prenechať do nájmu nehnuteľný majetok mesta Prievidza z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

Predmetom nájmu je:

v zmysle Internej smernice mesta Prievidza č. 65, bod 4.1.2 rozhodnúť o zámere a zverejnení zámeru prenechať do nájmu majetok mesta v k. ú. Prievidza:

- nehnuteľnosť, pozemok pod stánkom (predaj novín, časopisov a tabakových výrobkov), časť parcely registra C KN č. 5305/6, v rozsahu výmery  5,5 m², zapísanej na LV č. 1  pre spoločnosť MOBEST, s.r.o., Makovického 497/26, Prievidza.

Dôvodom hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa bodu 4.2.3. písm. c) internej smernice IS – 65 Pravidlá pre predaj a nájom majetku mesta ako pozemok zastavaný stavbou vo vlastníctve žiadateľa vrátane priľahlej plochy, ktorá svojim umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou,

-  za podmienok nájomného pod stánkom vo výške 0,20 €/m2/deň na dobu neurčitú trojmesačnou výpovednou lehotou;

     Zámer a spôsob nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom rokovania Mestskej rady v Prievidzi dňa 23.04.2014, uzn. č. 228/14.
     
Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva v Prievidzi dňa 27.05.2014.








JUDr. Katarína Macháčková
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