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          MESTO PRIEVIDZA

            Mestský úrad, 

               Námestie slobody č.14, 971 01 Prievidza 1


Zverejnenie zámeru prenechať do nájmu majetok mesta Prievidza
z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Mesto Prievidza zverejňuje v súlade s § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zámer prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Predmetom nájmu je nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza - časť nebytových priestorov nachádzajúcich sa v hospodárskej budove v areáli bývalej MŠ Závodníka v rozsahu výmery 24,66 m² prenechávaná do nájmu pre spol. Prievidzské tepelné hospodárstvo, a. s., so sídlom Prievidza, Ulica G. Švéniho 3H na účel prevádzkovania plynovej kotolne, ktorá slúži na výrobu tepla a teplej úžitkovej vody, a to za podmienok – nájomného vo výške 6,64 Eur/m²/rok, uzatvorenia nájmu na dobu neurčitú so šesťmesačnou výpovednou lehotou.

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je aj skutočnosť, že spol. Prievidzské tepelné hospodárstvo, a. s., Prievidza zabezpečuje dodávky tepla a teplej úžitkovej vody, čím vykonáva činnosti, ktoré ukladá zákon 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov mestu Prievidza, ktoré podľa § 4 ods. 3 písm. g) a h) je povinné zabezpečovať verejnoprospešné služby a utvárať a chrániť zdravé podmienky a zdravý spôsob života obyvateľov mesta. 
Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 26.02.2013.








JUDr. Katarína Macháčková
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