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Zverejnenie zámeru prenechať do nájmu dočasne  prebytočný majetok mesta
z dôvodu hodného osobitného zreteľa:

     Mesto Prievidza v zmysle   § 9a)   ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov  zverejňuje zámer prenechať do nájmu dočasne prebytočný nehnuteľný majetok mesta Prievidza z dôvodu hodného osobitného zreteľa:
     Predmetom nájmu je nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza:  nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza, časť pozemku z parcely registra C KN č. 5289/1, zastavané plochy a nádvoria,  v rozsahu výmery 31 m2, na  Včelárskej ulici,  na účel  zriadenia dvoch parkovacích miest, pre Marián Grič – Motopres, Necpalská ul. 28, Prievidza,  spôsobom podľa § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, nakoľko žiadateľ vytvorí parkovacie plochy, ktoré budú slúžiť aj pre obyvateľov mesta, čo je v súlade so základnými úlohami mesta  pri výkone samosprávy, t. j. starostlivosťou  o všestranný rozvoj územia mesta a o potreby jeho obyvateľov podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,  za podmienok - nájomného vo výške 2,50 €/m2/rok, na dobu neurčitú s 1-mesačnou výpovednou lehotou, s podmienkou preloženia dopravného značenia osadeného v prechodnej šírke chodníka, zabezpečenia bezproblémového prechodu peších cez pozemok parcela číslo 5473/2 a vyznačenia  prechodu vodorovným značením, a  zabezpečenia, aby výstavné vozidlá nezasahovali do prechodnej šírky chodníka.

        Zámer prenechať do nájmu  prebytočný nehnuteľný majetok mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom schvaľovania Mestským zastupiteľstvom v Prievidzi na rokovaní dňa 05.12.2016, uznesenie  č. 527/2016.

       Schválenie samotného prevodu prebytočného nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva v Prievidzi dňa 30.01.2016.









JUDr. Katarína Macháčková
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