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Zverejnenie zámeru prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Mesto Prievidza v zmysle § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Predmetom nájmu je nehnuteľnosť v k. ú. Prievidza, časť pozemku parcela č. 2/1 (zastavané plochy a nádvoria), vo výmere 17 m2, nachádzajúca sa na Ul. M. R. Štefánika, prenechávaná do nájmu pre Renátu Rakytkovú, Bojnická cesta 593/46, Kanianka, na účel umiestnenia vonkajšieho sedenia  so záberom pozemku počas celého roka pred prevádzkou „CAFE DIOSA“ na Ul. M. R. Štefánika II. 124/12 A, Prievidza, za podmienok nájomného vo výške 0,05 €/m2/deň za obdobie od 15.4. do 15.10., vo výške 0,02 €/m2/deň za obdobie od 16.10. do 14.4. príslušného kalendárneho roka a uzatvorenia nájmu na dobu neurčitú s 1-mesačnou výpovednou lehotou.
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že predmet nájmu je svojím umiestnením bezprostredne priľahlý k prevádzke „CAFE DIOSA“, ktorá zároveň tvorí zázemie vonkajšieho sedenia, a na ktorom bude Renáta Rakytková poskytovať občerstvenie v kultúrnom prostredí, čo je v súlade so základnými úlohami mesta pri výkone samosprávy, t.j. starostlivosťou o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov podľa zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a taktiež v súlade s bodom 4.2.3, písm. h) internej smernice mesta IS-65, podľa ktorého ako dôvody hodné osobitného zreteľa môžu byť posudzované najmä nájmy pozemku, resp. spevnenej plochy na účel zriadenia vonkajšieho sezónneho sedenia alebo vonkajšieho sedenia s celoročným záberom (terasy) pred  prevádzkou žiadateľa.
Zámer a spôsob nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom rokovania Mestskej rady v Prievidzi dňa 20.03.2012, uznesenie č. 114/12.
Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 24.04.2012.








JUDr. Katarína Macháčková
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