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Zverejnenie zámeru prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Mesto Prievidza v zmysle § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov zverejňuje zámer prenechať svoj majetok do nájmu z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Predmetom nájmu sú nebytové priestory – dve triedy, chodba a WC v Základnej škole na Ul. P. Dobšinského č. 746/5 v Prievidzi, k.ú. Prievidza, budova na parc. č. 4865, v rozsahu výmery 205,40 m2, prenechávané do nájmu pre pre Kultúrne a spoločenské stredisko, príspevkovú organizáciu mesta Prievidza, Ul. F. Madvu č. 11, v zast. Mgr. Petrou Štefánikovou, riaditeľkou KaSS, na účel prevádzky mestskej knižnice pre verejnosť, za podmienok nájmu na dobu neurčitú, od 01.05.2012 s 3-mesačnou výpovednou lehotou a platbami 1,00 € ročne nájomné za priestory a 146,25 € za energie mesačne zálohovo s vyúčtovaním 1x ročne.
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení, medzi základné úlohy mesta pri výkone samosprávy patrí okrem iného aj utvárať a chrániť zdravé podmienky a zdravý spôsob života a práce obyvateľov obce, utvárať podmienky na zabezpečenie vzdelávania, záujmovej umeleckej činnosti, telesnej kultúry a športu.
Zámer a spôsob nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol predmetom rokovania Mestskej rady v Prievidzi dňa 20.03.2012, uznesenie č. 115/12.
Schválenie nájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva Prievidza dňa 24.04.2012.








JUDr. Katarína Macháčková
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